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Hajnówka, dnia 04.01.2018 r.

ZOK.042.2.6.2018

Informacja o wyniku postępowania - Zapytanie ofertowe nr 3 na przeprowadzenie zajęć pozalekcyjnych, metodą tutoringu szkolnego, z uczniami – uczestnikami projektu „Otwarta szkoła” – uczęszczającymi do dwóch hajnowskich szkół: Szkoły Podstawowej Nr 3 w Hajnówce oraz Gimnazjum Nr 1 przy Szkole Podstawowej Nr 1 im. Janusza Kusocińskiego w Hajnówce.
1. Nazwa i adres zamawiającego:
Gmina Miejska Hajnówka, 17-200 Hajnówka, ul. Aleksego Zina 1
REGON 050658999, NIP 6030006341 
2. Nazwa zamówienia:
Zapytanie ofertowe nr 3 na przeprowadzenie zajęć pozalekcyjnych, metodą tutoringu szkolnego, z uczniami – uczestnikami projektu „Otwarta szkoła” – uczęszczającymi do dwóch hajnowskich szkół: Szkoły Podstawowej Nr 3 w Hajnówce oraz Gimnazjum Nr 1 przy Szkole Podstawowej Nr 1 im. Janusza Kusocińskiego w Hajnówce.
3. W wyniku przeprowadzonego postępowania dokonano wyboru Wykonawcy do realizacji zamówienia:  
COLLEGIUM WRATISLAVIENSE SP. Z O.O.
ul. Powstańców Śląskich 123/8,
53-332 Wrocław
4. Uzasadnienie wyboru: 
Wnioskodawca, którego oferta została wybrana do realizacji w ramach Zapytania ofertowego nr 3 na kompleksowe przeprowadzenie zajęć pozalekcyjnych, metodą tutoringu szkolnego, z uczniami – uczestnikami projektu „Otwarta szkoła” – uczęszczającymi do dwóch hajnowskich szkół: Szkoły Podstawowej Nr 3 w Hajnówce oraz Gimnazjum Nr 1 przy Szkole Podstawowej Nr 1 im. Janusza Kusocińskiego w Hajnówce, zaoferował najkorzystniejsze kryteria realizacji zamówienia i uzyskał najwyższą liczbę punktów.
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