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	Modernizacja indywidualnych źródeł ciepła
KWESTIONARIUSZ ZGŁOSZENIOWY


projektu pn. „Poprawa gospodarki niskoemisyjnej miasta Hajnówka poprzez modernizację indywidualnych źródeł ciepła”

Kwestionariusz zgłoszeniowy jest podstawą do kwalifikacji mieszkańców Gminy      Miejskiej Hajnówka do projektu „Poprawa gospodarki niskoemisyjnej miasta Hajnówka       poprzez modernizację indywidualnych źródeł ciepła” realizowanego przez Gminę Miejska Hajnówka.

Na podstawie informacji zawartych w kwestionariuszu zgłoszeniowym zostanie dokonany nabór uczestników projektu. Projekt skierowany jest tylko do mieszkańców Gminy Miejskiej Hajnówka, którzy posiadają budynek mieszkalny na terenie gminy miejskiej. Osoby ubiegające się o dotację muszą dysponować tytułem własności do działki, na której znajduje się budynek mieszkalny.


Przy pozytywnej ocenie naszego projektu przez Instytucję Zarządzającą w ramach   projektu mieszkańcy gminy uczestniczący w projekcie otrzymają do 85 % wsparcia                 finansowego do zakupionych i zainstalowanych źródeł ciepła. Uczestnicy projektu poniosą koszt nie mniejszy niż 15% wkładu własnego. 
UWAGA! Projekt nie obejmuje kosztów prac związanych z przebudową i                          dostosowaniem budynku mieszkalnego do potrzeb montażu źródeł ciepła. Z projektu są  wykluczeni mieszkańcy gminy i ich budynki, w których jest prowadzona komercyjna  działalność gospodarcza.
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